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 Ata da reunião conjunta das Comissões Permanentes da Câmara Municipal de Apuí, reunião realizada 

aos 06 (seis) dias do mês de junho do ano de 2023 (dois mil e vinte e três). 

Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, Presidente: Vereador Juvenal Belo da Hora; Relator: 

Vereador Gevan Pires Barbosa; e, Membro: Vereadora Gesiane Pereira.  Comissão de Finanças e 

Orçamento, Presidente: Vereador Jonas Neves de Castro; Relator: Vereador Juvenal Belo da Hora; 

Membro: Vereador Éber José da Silva. Comissão de Obras e Serviços Públicos, Presidente: Daniel 

Nonato Paz; Relator: Vereador Antônio Carlos Moises Franco, Membro: Vereador Juvenal Belo da Hora.  

Comissão de Assistência Social, Educação e Saúde, Presidente: Vereadora Gevan Pires Barbosa; 

Relator: Vereador Jonas Neves de Castro, Membro: Vereadora Gesiane Pereira. Comissão de 

Agricultura, Produção Rural e Meio Ambiente, Presidente: Vereador Éber José da Silva; Relator: 

Bruno José de Morais; e, Membro: Vereador Daniel Nonato Paz.  Comissão dos Direitos do 

Consumidor, Presidente: Vereador Maxsael Fernandes da Luz; Relator: Vereador Antônio Carlos Moises 

Franco; e, Membro: Vereador Jonas Neves de Castro. Comissão da Mulher e da Família, Presidente: 

Vereadora Gesiane Pereira; Relator: Vereador Carlos Alves da Silva, Membro: Vereador Gevan Pires 

Barbosa.  Comissão de Segurança Pública, Presidente: Vereador Antônio Carlos Moises Franco; 

Relator: Vereador Juvenal Belo da Hora; Membro: Vereador Maxsael Fernandes da Luz. Às 8h15 (oito 

horas e quinze minutos), reuniram-se no Plenário da Câmara Municipal, os membros das Comissões 

supramencionadas, com finalidade de deliberação ordinariamente de matéria. Dando início aos trabalhos, 

foi realizada a chamada nominal onde foi constatado presença dos Vereadores: Juvenal Belo da Hora, 
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Éber José da Silva, Gevan Pires Barbosa, Antônio Carlos Moisés Franco, Maxsael Fernandes da luz, 

Carlos Alves da Silva, Bruno José de Morais e a ausência dos Vereadores, Jonas Neves de Castro (ausente 

sob Portaria), Gesiane Pereira (Ausente com Atestado Médico) e Daniel Nonato Paz (Ausente com 

Justificativa). Dando continuidade foi passada para a leitura da pauta que foi lida na seguinte ordem: 

OFICIO CONVITE: Nº 022/2023 – CMA, que convida o Sr. Daniel de Lima para participar da Reunião 

das Comissões Permanentes no dia 29/05/2023 para prestar INFORMAÇÕES concernentes a usina de 

oxigênio e demais equipamentos do Hospital Eduardo Braga. Convidou o Senhor Daniel para se juntar a 

mesa com as autoridades; foi passada a fala ao Vereador Éber José da Silva; perguntou sobre a distribuição 

do oxigênio do hospital se está funcionando, falou sobre os aparelhos que sabe que eles quebram, o que é 

normal, mas que precisa ser debatido para saber o que divulgar ao público; foi passa a fala ao Senhor 

Daniel que explicou que a manutenção dos aparelhos de oxigênio estão em dia, e aguardando uma licitação 

para continuar essa manutenção pois se trata de um equipamento sensível e necessita de acompanhamento 

devido a energia do município que oscila demasiadamente, falou que estão há mais de três meses sem 

problemas com a distribuição de oxigênio onde está em pleno funcionamento, com todos cilindros cheios 

e disponíveis; sobre os outros aparelhos e equipamentos, explicou que o maior desafio é em relação a rede 

elétrica, que é um dos maiores causadores de problemas, como é o exemplo do aparelho de raio x que em 

um pequeno período queimou uma peça mais de três vezes devido a oscilação da rede de energia, o 

responsável técnico explicou que devido o aparelho estar ligado na rede antiga do hospital, seria recorrente 

esses problemas e que era necessário fazer a troca para uma rede própria, foi feio a troca e está em fase d 
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teste onde já se nota uma melhora, onde está a mais de um mês sem problemas, atualmente também está 

tendo uma dificuldade devido a reforma que está tendo no hospital, onde está sendo feito atendimentos só 

de emergência; devido a poeira no local que pode danificar também o aparelho; após esclarecer todas as 

dúvidas dos Vereadores, foi passada para a próxima pauta; MEMORANDO: 022/2023 CMA – que 

encaminha o Requerimento nº 001/2023 de autoria do vereador Éber José da Silva que solicita a realização 

de Sessão itinerante na comunidade do Km 17, setor coruja, escola Alta União em Mês e data definido 

em deliberação nas reuniões das Comissões Permanentes. Foi passada a fala ao Vereador Éber José da 

Silva, que explicou da necessidade de levar a sessão itinerante às comunidades para que possam ver os 

trabalhos que são realizados e as cobranças que são feitas por todos os Vereadores de Apuí; falou também 

que é uma forma da população cobrar tópicos de necessidade diretamente aos Vereadores; foi sugerido 

que deixe a pauta em aberto para a votação na reunião das comissões até ter uma data definida para ser 

votada; MEMORANDO: 021/2023 CMA – que encaminha o Requerimento nº 006/2023 de autoria do 

vereador Jonas Neves de Castro que solicita a realização de Sessão itinerante na comunidade do Km 30 

Estrada Nova, escola Ulisses Guimarães em Mês e data definido em deliberação nas reuniões das 

Comissões Permanentes; como o Vereador Jonas Neves de Castro não se encontra, ficará também 

aguardando para ser votado quando estiver presente para que possa junto com todos contribuir para uma 

data; MEMORANDO: 032/2023 CMA – que encaminha através da Mensagem Nº 007/2023 GP –o 

Projeto de Lei Municipal Nº 007, de 29 de maio de 2023 que altera a redação do §10 do artigo 37 da Lei 

Municipal Nº 455, de 03 de setembro de 2021.  MEMORANDO: 033/2023 CMA – que encaminha através 
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da Mensagem Nº 008, de 29 de maio de 2023 que autoriza o Poder Executivo abrir no Orçamento vigente 

do Município Crédito Especial no Valor de R$ 13.644,00 (treze Mil Seiscentos e quarenta e quatro reais) 

e dá outas Providências. Foi pedido que seja enviado o convite ao Prefeito para que ele possa designar 

alguém do executivo para esclarecer as dúvidas de todos, pediram também o parecer jurídico da casa; 

MEMORANDO: 034/2023 CMA Projeto de Lei Municipal Nº 009, de 02 de junho de 2023 que 

regulamenta o artigo 70 da Lei Municipal nº 003, de 20 de junho de 1997, para dispor sobre a concessão 

de adicionais de insalubridade, periculosidade e penosidade aos servidores municipais; foi solicitado o 

parecer jurídico para que seja continuado na próxima reunião das comissões. Por fim e nada mais a ser 

tratado, e para constar, eu, Douglas Santos Rocha, na qualidade de Assessor Administrativo, lavrei a 

presente Ata que após lida e aprovada, será assinada pelos de direito. Município de Apuí, Estado do 

Amazonas, em 06 (seis de junho do ano de 2023 (dois mil e vinte e três.) 

 

    Vereador Jonas Neves de Castro                          Vereador Gevan Pires Barbosa                                                                              

    Vereador Daniel Nonato Paz                                Vereador Éber José da Silva    

    Vereador Maxsael Fernandes da Luz          Vereador Antônio Carlos Moises Franco 

     Vereadora Gesiane Pereira                                     Vereador Carlos Alves da Silva 

     Vereador Bruno José de Morais                           Vereador Juvenal Belo da Hora                       

 

  
  

 

  

 

  

 

 AUSENTE COM ATESTADO 

   AUSENTE COM JUSTIFICATIVA 

 

 

 AUSENTE COM PORTARIA 
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